

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.11.2020 Numéro de publication: HR02-1005026034

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Marti Arc Jura SA, Cornaux, nouveau Marti Arc Jura Management SA

Marti Arc Jura Management SA A Bugeon 2087 Cornaux NE Jusqu'ici Marti Arc Jura SA

Marti Arc Jura SA, à Cornaux, CHE-316.500.899 (FOSC du 12.02.2020, p. 0/1004828754). Nouvelle raison sociale: Marti Arc Jura Management SA. But modifié: gestion d'entreprises de construction et d'entreprises générale, ainsi que développement et promotion de projets immobiliers (pour but complet, cf. statuts). Les 500 actions de CHF 1'000, nominatives, ne sont plus liées selon statuts. Capital-actions: CHF 500'000, entièrement libéré, divisé en 500 actions de CHF 1'000, nominatives. Communications aux actionnaires: par écrit, y compris par courrier électronique, aux adresses inscrites au registre des actions. Statuts modifiés le 09.11.2020. Les pouvoirs de Maillard Dominique Georges Daniel sont radiés. Signature collective à deux a été conférée à Aubert Yann-Amaël, de Le Chenit, à Neuchâtel, directeur.

Registre journalier no 3487 du 13.11.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 29, Date: 12.02.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel